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 جمھوریة مصـر العربیة
 وزارة التربیة والتعلیم

  م 2014لعام  }نظام حدیث  { ةالثانویة العامة إتمام الدراسة امتحان شھاد
 } الدور الأول {

ساعتانالـزمـن :                                                                                  }الاستاتیكا  {التطبیقیة الریاضیات   
 

 
 

 ح 14  
 

 } الأسئلة فى صفحتین                                                                                                 {
             

                                                    
  : الآتیة ةلئسالأأجب عن  

 درجات ) 6: (  السؤال الأول

 أكمل العبارات الآتیة : 

 . ...............معامل الاحتكاك ھو النسبة بین  -1

 تساوى ............... . &ض4 + &ز 3 = ب&فى اتجاه المتجھ  &ض 6 + &ز 2 = &االمركبة الجبریة للمتجھ   -2

 ............... . = &فإن قیمة  &بl  &ا  وكان  &ض 12 ــ &ز 6 = ب&،   &ض & + &ز 2 = &اإذا كان  -3

فإن مقدار قوة  0 . 8  یساوى كجم على مستوى أفقى خشن ومعامل الاحتكاك بینھ وبین الجسم 4إذا وضع جسم كتلتھ   -4

 وتن ................ نی یساوى ى یمكن أن تؤثرعلى الجسمتالاحتكاك النھائى ال

 فى الشكل المقابل : -5

 زدواجین متزنین لاالتى تجعل ا ققیمة      

     ............... نیوتن .تساوى      

 

 مستطیل  بجدأ فى الشكل المقابل : -6

 إذا كانت مجموعة القوى المعطاة متزنة فإن :     

 .......... نیوتن . = ق      ..........   ، = هظا قیمة       

 درجات ) 6: (  انىالسؤال الث

 1 ( اتؤثر فى النقطة  &ض2 + &ز 3= ــ  3ق&،    &ض 2 + &ز 5=  2ق&،     &ض  ــ  &ز 2=  1ق& القوى ) ا (

، 1(   .  

  ) . 4،  6(  ج)  ،  1،  2(  بخدام العزوم أن خط عمل المحصلة یوازى المستقیم المار بالنقطتین تبرھن باس        

 نیوتن والبعد بین خطى عمل  150 نیوتن ومقدار محصلتھما 100مقدار أولاھما   2ق&  ،  1ق& انقوتان متوازیت    ) ب(

ف اتجاه واحد   &ح ،   1ق& إذا كانت  2ق& القوة اتجاه ونقطة تأثیروعین مقدار   سم  75 القوة الأول والمحصلة       
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/  ع.ث.ع  {272} تابـع   
 أول 

 
 

 ح 14  
 

 

 
     انتهت الأسئلة                         

 درجات ) 6: (  السؤال الثالث

 @، دا@جد ،@بج ،@اب  فى نیوتن 5،  3،  5،  3، أثرت قوى مقادیرھا  سم 20 طول ضلعه مربع دابج  ) ا ( 

  @بد ، @دب وفى الاتجاھین    ج،  أعند الرأسین  نیوتن    2ة 4  كما أثرت قوتان مقدار كل منھما على الترتیب   

 .للمجموعة   المحصل  على الترتیب . عین عزم الازدواج    

 نیوتن ویؤثر فى نقطة منتصفھ فى وضع أفقى على حاملین ، أحدھما  50سم ووزنھ  90طولھ   !اب یرتكز قضیب  ) ب ( 

 . بسم عن  15نیوتن عند نقطة تبعد  20ویحمل ثقلاً مقداره  بعن سم  30والآخر عند نقطة تبعد  أعند الطرف          

 بحیث یصبح  بوأوجد أیضاً مقدار الثقل الذى یجب تعلیقھ من الطرف   عین قیمة الضغط على كل من الحاملین        

  القضیب على وشك الدوران .        

  درجات ) 6 : ( عرابالسؤال ال  

  نیوتن 6 ووزنھا سم 15 = بجسم ،  12 = أب، فیھ  بصفیحة رقیقة على ھیئة مثلث قائم الزاویة فى  أبج  ) ا (  

  أعلقت الصفیحة فى مسمار أفقى رفیع من ثقب صغیر بالقرب من الرأس  فى نقطة تلاقى متوسطات المثلث . ویؤثر         

ً بحیث كان مستواھا             . فإذا أثر على الصفیحة ازدواج اتجاھھ عمودى على مستویھا بحیث اتزنت فى وضع كان   رأسیا

ً  !ابفیھ             أوجد معیار عزم الازدواج . ،  رأسیا

 . الترتیب على @اد ،@ابكجم فى .ث 3كجم ، .ث 4، أثرت فیھ قوتان مقدارھما  متر 2مربع طول ضلعھ  د أبج  ) ب (  

  إلى خط عمل محصلة القوتین .  !جد منتصف هجد المسافة العمودیة من نقطة أو         

  درجات ) 6 : ( سلخامالسؤال ا 

 نزلاق إذا كان المستوى لان الجسم یكون على وشك اأنیوتن على مستوى مائل خشن . لوحظ  30وضع جسم مقدار وزنھ    ) ا (  

 مقدار أقل قوة تؤثر فى  فأوجد  ْ 60إلى فإذا أرید زیادة زاویة میل المستوى  .  ْ 30یمیل على الأفقى بزاویة قیاسھا           

    نزلاق .لاالجسم موازیة لخط أكبر میل فى المستوى لتمنعھ من ا       

   بھ على حائط رأسى أملس وبطرف أرفھ طأمتار یستند فى مستوى رأسى ب  5ث.كجم وطولھ  30منتظم وزنھ  سلم ب ا          ) ب (  

 . على الأفقى  ْ 60على أرض أفقیة خشنة ومعامل الاحتكاك بینھا وبین السلم یساوى         ویمیل السلم بزاویة           

      ث.كجم صعودھا على السلم دون أن ینزلق السلم . 80أوجد أكبر مسافة یستطیع رجل وزنھ           
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  (ات درج 6)  : إجابة السؤال الأول

 ) درجـة (    . ( ر) ورد الفعل العمودى  ( ك) مقدار قوة الاحتكاك النهائى  (1

 ) درجـة (           6 (2

 ) درجـة (           4ــ  (3

 ) درجـة (            31, 36 (4

 ) درجـة (              2غ    4 (5

 ) درجـة (           5،                (6

                     

     

 

 

 

 الأخرى (راعى الاجابات ت) 

 

 

 

 

 

 

 

 (  30   ) ىـالدرجة العظم 

 (    -      )الدرجة الصغرى 

 (  5)   اتــدد الصفحـع

  [272  ] 

 الدور الأول    

 ) نظام حديث (

 جمهورية مصر العربية
 مـة والتعليـوزارة التربي

 شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامةامتحان 
 م 2014لعام 

 [  الاستاتيكانموذج إجابةالرياضيات التطبيقية ]  
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إذا قام الطالب بإجراء خطوات سليمة فى 

طريق الحل لكل جزئية من جزئيات 

 السؤال الأول ، يحصل على نصف درجة 
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 2014     نظام حديث      [  الاستاتيكا]   الرياضيات التطبيقية  نموذج إجابة/ ح    ث.ع / أول 272تابع 

       

    درجات 3(  بدرجات  ، )  3 ( ا)  - درجات ( 6)  : الثانىإجابة السؤال 

  3ق& +  2ق& + 1ق& = &ح   ( ا )  

          E درجـة (                &ض 3 +  &ز 4 =  &ح ( 

 ) نصف درجـة (             &ح × با  =     ب&ج    

     &ح  ×  (  &ب  ــ   &ا ) =                    

  ( &ض3 +  &ز 4) × &ز ــ =                  

 ) نصف درجـة (              & ع3 ــ =                  

     &ح × ( &ج  ــ  &أ )  =  ج&ج         

 ( &ض3 +  &ز 4)  × (  &ض3  ــ  &ز 5  ــ ) =                 

  ) نصف درجـة (         &ع3ــ =  &ع  ( 12 + 15ــ  )=                 

         e ج&ج =  ب&ج       D     ح&     //q             ) نصف درجـة (  

  

                                                  فى اتجاه واحد &ح ,  1ق& e    ( ب)

                                             1ق <  ح  ،           

         E &نصف درجـة (         1ق&فى نفس اتجاه   2ق (                                           

   2ق&                      & ح     1ق&           ) نصف درجـة (         2ق +   1ق  =  ح،             

          E  151  = 111 + 2ق 

          E  نصف درجـة (               نيوتن        51 =   2ق ( 

       ,  e  111 × 55  = 51 × درجـة (             بج ( 

        E  نصف درجـة (     سم       151 =                         =  بج ( 

           !جا h    ب ,   @جا  J بحيث  ب ةهى نقط  2ق&تأثير نقطة أى أن          

 بج

 111 × 55  
51  
 

   ب           ج سم 55 أ 
 

 

 (راعى الاجابات الأخرى ت) 
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 2014     نظام حديث      [  الاستاتيكا]   الرياضيات التطبيقية  نموذج إجابة/ ح    ث.ع / أول 272تابع 

       

                         درجات 3(  بدرجات  ، )  3(  ا)  - درجات ( 6)  : الثالثإجابة السؤال 

 ( للرسم  ) نصف درجة                                                              

                                          ) نصف درجة (              جج    +    جج +      جج =   جج   ( ا )

           

 ) نصف درجة (                                     21 × 3 =              

                          +               ×  

                                       

 ) نصف درجة (       21 × 5  ــ                                           

 111 ــ 101  + 01 =              

   

 ) نصف درجة (                         نيوتن . سم  121 =               

 

  

 

 

 

 

 القضيب متزن e    ( ب) 

    E نصف درجة (     (1) ..... 51 = 2ر + 1ر (   

 صفر =      جج,            

 

        

         E 66 × نصف درجة (   صفر = 55 × 21  ــ 45 ×  56 ــ  2ر (  

        E نصف درجة (        نيوتن 02 ، 5  =                                 = 2ر ( 

 ) نصف درجة (      نيوتن 5 ، 5 = 1ر     (1من )         

 

 وعندما يكون القضيب على وشك          

 صفر = 1رفإن  دالدوران عند          

 صفر =    جج,        

 

      E 56 × 15 صفر = 31 ×و   ــ 15 × 21  ــ  

 ) نصف درجة (                             

      E نصف درجة (    نيوتن  15 =                                    = و ( 

                              

 أ

 ب
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 2014     نظام حديث      [  الاستاتيكا]   الرياضيات التطبيقية  نموذج إجابة/ ح    ث.ع / أول 272تابع 

       

 درجات 3(  بدرجات  ، )  3(  ا)  - درجات ( 6)  : الرابعإجابة السؤال 

                                             فى وضع الاتزان الصفيحة e  ( ا )

          E   ( للرسم ) نصف درجة                      يكونان ازدواج   &و,     &ر 

        E  ج                                      درجة ( )             نيوتن    6  = و  =  ر     

                                                                     رأسياً لأعلىيعمل   &ر ،      

                                                           صفر   = ج    +  ج  ,            

      E  نصف درجة (( 1صفر  ...  ) = بد  × 6  ــ  ج (                                                 

                                                                                  !بن//   !هد     e:   جبن إفى            

          E            =                   

     D             =              

          E نصف درجة (   سم  5 =  بد ( 

 ) نصف درجة (. سم .  نيوتن 36 = 5 ×  6 =  ج   E(   1من )           

  

           =  ح     ( ب)

            E درجة ( )  كجم  .ث  5 = ح  

        e L   هعزم المحصلةحول  = ج  

                                & ح                                           

     E درجة ( )ل   × 5 ــ = 1 × 3 + 2 ×  4 ــ 

     E   ( للرسم ) نصف درجة                                                             ل   × 5 ــ = 5 ــ 

        E درجة (نصف  )   متر  1 = ل 

 

1 2 

 سم 12

  بد
 جب

  نه
 جن

 ج

 ه

3 

(3   )+ (5) 2 2 

1 

1 
3 

4 

 ب أ

 د ج
 ه

 ل

 أ
– 

2 
– 

6 

 ر

 ن
1 

 ه

 ب
 د

1 

 بد  
   15           
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 2014     نظام حديث      [  الاستاتيكا]   الرياضيات التطبيقية  نموذج إجابة/ ح    ث.ع / أول 272تابع 

       

 درجات 3(  بدرجات  ، )  3(  ا)  - درجات ( 6)  : خامسالإجابة السؤال 

 وشك الحركة تحت تأثير وزنه فقطالجسم على  e ( ا )

             °31 المستوىعندما يكون قياس زاوية ميل           
 ( للرسم ) نصف درجة

      E درجة (نصف  )                =  31ظا  =  م 

°01 مستوىيكون قياس زاوية ميل العندما            
 

 والجسم على وشك الحركة لأسفل المستوى             

     E  درجة (نصف  )    ( 1...   )    3 * 15 =  01حا  31 =    ر م  +  ق 

            °01حتا  31 =  ر  ،            
 درجة (نصف  )

            E  نيوتن 15 =  ر            
 

 درجة (نصف  )             3 * 15 = 15 ×       +  ق E(  1من )           

                   E درجة (نصف  )          نيوتن     3 * 16 = ق 

 متراً  س = بن = الرجل على السلم  بفرض أن أكبر مسافة يصعدها     ( ب)

 ( للرسم درجةنصف  )                                                                                                     

 06 +  36 =  1ر ,         

         E درجة (نصف  )      ث.كجم 116 =  1ر      

         E  1ر           =  2ر          

        E درجة (نصف  )  ث.كجم  55 = 116 ×         =  2ر 

 صفر = ب, ج        

       E  36 × 5, 2  31حا°
°31حا  س 06 + 

°01حا  5 × 55 ــ 
                                      درجة ( ) صفر = 

        E  15 × 5, 2  + 56 صفر =   3 * 5 × 22 ــ س 

       E درجة (نصف  ) متر    3 , 03    _  س 

 
  الإجابة ى نموذجانته 
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